

INSTITUCIJA	POSLOVNA JEDINICA / LOKACIJA ZA PRAKSU	OBLAST	DETALJI
<b>Direkcija za železnice</b>	Direkcija za železnice	ELEKTROTEHNIČKO I RAČUNARSKO INŽENJERSTVO	Stručna praksa u Direkciji za železnice za studente Elektrotehničkog fakulteta (modul energetika).  Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.
	Direkcija za železnice	SAOBRAĆAJNO INŽENJERSTVO	Stručna praksa u Direkciji za železnice za studente Saobraćajnog fakulteta.  Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.
<b>Republički geodetski zavod</b>	Sektor za kat. nepokr./Odeljenje za izradu digital	GEODETSKO INŽENJERSTVO	Stručna praksa u Sektoru za katastar nepokretnosti - Odeljenje za izradu digitalnih planova - za studente Građevinskog fakulteta, studijski program Geodezija.  Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.
	Sektor za kat. nepokr./Odeljenje za katastar vodov	GEODETSKO INŽENJERSTVO	Stručna praksa u Sektoru za katastar nepokretnosti - Odeljenje za katastar vodova - za studente Građevinskog fakulteta, studijski program Geodezija.  Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.
<b>Institut za puteve</b>	Zavod za projektovanje "Trasa"	GRAĐEVINSKO INŽENJERSTVO	Stručna praksa u Zavodu za projektovanje "Trasa" za studente Građevinskog fakulteta.  Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.
	Zavod za projektovanje "Trasa"	GEODETSKO INŽENJERSTVO	Stručna praksa u Zavodu za projektovanje "Trasa" za studente Građevinskog fakulteta, studijski program Geodezija.  Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.

<b>Saobraćajni institut CIP</b>	Saobraćajni institut CIP	GRAĐEVINSKO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Saobraćajnom institutu CIP za studente Građevinskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
	Zavod za saobraćajnice	SAOBRAĆAJNO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Saobraćajnom institutu CIP - Zavod za saobraćajnice za studente Saobraćajnog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
	Zavod za geotehniku	GEOLOŠKO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Saobraćajnom institutu CIP - Zavod za geotehniku za studente Rudarsko-geološkog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
<b>Aerodrom Nikola Tesla Beograd</b>	Sektor operativnih poslova / Koordin. reda letenja	SAOBRAĆAJNO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u preduzeću Aerodrom Nikola Tesla Beograd , Sektor operativnih poslova - Koordinacija reda letenja za studente Saobraćajnog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
	Investicije i razvoj / Analiza, statist. i istraž.	SAOBRAĆAJNO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u preduzeću Aerodrom Nikola Tesla Beograd u Investicijama i razvoju - Analiza, statistika i istraživanja za studente Saobraćajnog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>

	Ljudski resursi / Bezbednost i zdravlje na radu	INŽENJERSTVO ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE I ZAŠTITA NA RADU	<p>Stručna praksa u preduzeću Aerodrom Beograd Nikola Tesla, u odeljenju za Ljudske resurse - Bezbednost i zaštita na radu za studente Fakulteta bezbednosti ili drugih fakulteta - oblast zaštita na radu.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom ili dogovorom između mentora i studenta. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
<b>AirSERBIA</b>	Safety & Compliance , Emergency Response Departmen	ORGANIZACIONE NAUKE	<p>Stručna praksa u kompaniji Air Serbia, u odeljenju Safety and Compliance / Emergency Response Department, za studente Fakulteta organizacionih nauka.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
	Uskladjenost	MAŠINSKO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u kompaniji Air Serbia, u odeljenju Usklađenost, za studente Mašinskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
	Bezbednost i uskladjenost, HSE	INŽENJERSTVO ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE I ZAŠTITA NA RADU	<p>Stručna praksa u preduzeću AirSERBIA, sektor Bezbednost i uskladjenost HSE, za studente tehničkih fakulteta (Tehnološko-metalurški, Mašinski...).</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
	Bezbednost i uskladjenost, HSE	NAUKE O ZAŠTITI ŽIVOTNE SREDINE	<p>Stručna praksa u preduzeću AirSERBIA, sektor Bezbednost i uskladjenost HSE, za studente Biološkog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom ili dogovorom mentora i studenta. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>

Usluge, Odnosi sa partnerima, Ugovori	ORGANIZACIONE NAUKE	Stručna praksa u kompaniji Air Serbia, u odeljenju Usluge, Odnosi sa partnerima, Ugovori, za studente Fakulteta organizacionih nauka.  Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.
ASGS - Usluge	ORGANIZACIONE NAUKE	Stručna praksa u kompaniji Air Serbia, u odeljenju ASGS - Usluge, za studente Fakulteta organizacionih nauka.  Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.
ASGS - Operativa	SAOBRAĆAJNO INŽENJERSTVO	Stručna praksa u kompaniji Air Serbia, u odeljenju ASGS - Operativa, za studente Saobraćajnog fakulteta.  Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.
Marketing	ORGANIZACIONE NAUKE	Stručna praksa u kompaniji Air Serbia, u odeljenju Marketing, za studente Fakulteta organizacionih nauka.  Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.
Letačka operativa	MAŠINSKO INŽENJERSTVO	Stručna praksa u kompaniji Air Serbia, u odeljenju Letačka operativa, za studente Mašinskog fakulteta.  Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.

Nabavka	EKONOMSKE NAUKE	<p>Stručna praksa u kompaniji Air Serbia, u odeljenju Nabavka, za studente Ekonomskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određuje se u dogovoru između mentora i studenta. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Komercijala / Glob. prodaja / korp. glob. prodaja	MENADŽMENT I BIZNIS	<p>Stručna praksa u kompaniji Air Serbia, u odeljenju Komercijala – Globalna prodaja – korporativna globalna prodaja, za studente Fakulteta organizacionih nauka ili Ekonomskog fakulteta.</p> <p>Za studente Ekonomskog fakulteta: Trajanje, program i obim prakse određuje se u dogovoru između mentora i studenta.</p> <p>Za studente Fakulteta organizacionih nauka: Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom.</p> <p>Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Pravna služba	PRAVNE NAUKE	<p>Stručna praksa u kompaniji Air Serbia, u Pravnoj službi.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Tehnika	ELEKTROTEHNIČKO/M AŠINSKO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u kompaniji Air Serbia u odeljenju Tehnika za studente Mašinskog i Elektrotehničkog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom . Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Cargo	ORGANIZACIONE/SAO BRAĆAJNE/EKONOMSK E NAUKE	<p>Stručna praksa u kompaniji Air Serbia u odeljenju Cargo za studente Saobraćajnog fakulteta, Fakulteta organizacionih nauka i Ekonomskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom ili dogovorom mentora i studenta . Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>

	Ljudski resursi - Regrutacija i selekcija	PSIHOLOŠKE/PEDAGOŠKO-ANDRAGOŠKE/ORGANIZACIONE NAUKE	Stručna praksa u kompaniji Air Serbia u odeljenju za Ljudske resurse - Regrutacija i selekcija za studente Filozofskog fakulteta (psihologija, pedagogija, anragogija) i Fakulteta organizacionih nauka.  Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.
	Ethics and Compliance	EKONOMSKE/PRAVNE NAUKE	Stručna praksa u kompaniji Air Serbia u odeljenju Ethics and Compliance za studente Pravnog i Ekonomskog fakulteta.  Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom ili dogovorom između mentora i studenta. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.
<b>Kontrola letenja Srbije i Crne Gore SMATSA</b>	Sektor za upravljanje vazдушnim saobraćajem	SAOBRAĆAJNO INŽENJERSTVO	Stručna praksa u Kontroli letenje Srbije i Crne Gore za studente Saobraćajnog fakulteta.  Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.
	Sektor za informacione tehnologije i obezbeđivanje	ELEKTROTEHNIČKO I RAČUNARSKO INŽENJERSTVO	Stručna praksa u Kontroli letenje Srbije i Crne Gore / Sektor za informacione tehnologije i održavanje, za studente Elektrotehničkog fakulteta.  Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.
	Vazduhoplovno meteorološki centar	FIZIČKE NAUKE	Stručna praksa u Kontroli letenje Srbije i Crne Gore / Vazduhoplovno meteorološki centar za studente Fizičkog fakulteta / Meteorologija.  Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.

<b>Železnice Srbije</b>	Sektor za elektrotehničke poslove	ELEKTROTEHNIČKO I RAČUNARSKO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Železnicama Srbije, Sektor za elektrotehničke poslove, za studente Elektrotehničkog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
	Sektor za tehničko kolske poslove	MAŠINSKO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Železnicama Srbije, Sektor za tehničko kolske poslove, za studente Mašinskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
	Sektor za saobraćajne poslove	SAOBRAĆAJNO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Železnicama Srbije, Sektor za saobraćajno poslove, za studente Saobraćajnog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
	Sektor za građevinske poslove	GRAĐEVINSKO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Železnicama Srbije, Sektor za građevinske poslove, za studente Građevinskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
	Sektor za investicije	GRAĐEVINSKO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Železnicama Srbije, Sektor za investicije, za studente Građevinskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>

Sektor za pravne poslove	PRAVNE NAUKE	<p>Stručna praksa u Železnicama Srbije, Sektor za pravne poslove, za studente Pravnog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Sektor za plan, restrukturiranje i saradnju sa MFI	EKONOMSKE NAUKE	<p>Stručna praksa u Železnicama Srbije, Sektor za plan, restrukturiranje i saradnju sa MFI, za studente Ekonomskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su dogovorom mentora i studenta. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Sektor za inform. tehnologije i tehn. nadzor infr.	RAČUNARSKE NAUKE	<p>Stručna praksa u Sektoru za informacione tehnologije i tehnički nadzor infrastrukture za studente računarskih nauka (Elektrotehnički, FON, Matematički)</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Sektor za inform. tehnologije i tehn. nadzor infr.	ELEKTROTEHNIČKO I RAČUNARSKO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Sektoru za informacione tehnologije i tehnički nadzor infrastrukture za studente Elektrotehničkog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Sektor za ljudske resurse i opšte poslove	INŽENJERSTVO ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE I ZAŠTITA NA RADU	<p>Stručna praksa u Sektoru za ljudske resurse i opšte poslove za studente inženjerstva zaštite životne sredine i zaštite na radu (Tehnološko-metalurški i drugi tehnički fakulteti).</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>



Sektor za razvoj	INŽENJERSTVO ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE I ZAŠTITA NA RADU	<p>Stručna praksa u Sektoru za razvoj za studente inženjerstva zaštite životne sredine i zaštite na radu (Tehnološko-metalurški i drugi tehnički fakulteti).</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Sektor za razvoj	GRAĐEVINSKO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Sektoru za razvoj Železnica Srbije za studente Građevinskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Sektor za popis nekretnine i zastitu zivotne sred.	GRAĐEVINSKO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Železnicama Srbije u Sektoru za popis nekretnine i zaštitu životne sredine za studente Građevinskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Sektor za popis nekretnine i zastitu zivotne sred.	EKONOMSKE NAUKE	<p>Stručna praksa u Železnicama Srbije u Sektoru za popis nekretnine i zaštitu životne sredine za studente Ekonomskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su dogovorom između mentora i studenta. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Sektor za popis nekretnine i zastitu zivotne sred.	INŽENJERSTVO ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE I ZAŠTITA NA RADU	<p>Stručna praksa u Železnicama Srbije u Sektoru za popis nekretnine i zaštitu životne sredine za studente inženjerstva zaštite životne sredine i zaštite na radu (Rudarsko-geološki, Tehnološko-metalurški fakultet).</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>

<b>JP Putevi Srbije</b>	Sektor za pravne, kadrovske i opšte poslove	PRAVNE NAUKE	<p>Stručna praksa u Putevima Srbije, Sektor za pravne, kadrovske i opšte poslove, za studente Pravnog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
	Sektor za upravljačko informac. sisteme u saobraćaju	GRAĐEVINSKO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Putevima Srbije, Sektor za upravljačko informacione sisteme u saobraćaju, za studente Građevinskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
	Sektor za strategiju, projektovanje i razvoj	GRAĐEVINSKO INŽ./INŽENJERSTVO ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE I ZAŠTITE NA RADU	<p>Stručna praksa u JP Putevi Srbije, Sektor za strategiju, projektovanje i razvoj za studente Građevinskog, Tehnološko-metalurškog fakulteta ili drugih tehničkih fakulteta sa studijama zaštite životne sredine.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom ili dogovorom između mentora i studenta. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
<b>Agencija za upravljanje lukama</b>	Agencija za upravljanje lukama	GRAĐEVINSKO/SAOBRAĆAJNO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Agenciji za upravljanje lukama za studente Građevinskog ili Saobraćajnog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
<b>MGSI - Uprava za transport opasnog tereta</b>	Grupa za međunar. i str. poslove u oblasti TOT	SAOBRAĆAJNO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Upravi za transport opasnog tereta u Grupi za međunarodne i stručne poslove u oblasti transporta opasnog tereta za studente Saobraćajnog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>

<b>Republička agencija za stanovanje</b>	Služba za pravne, ekonomske i opšte poslove	EKONOMSKE NAUKE	<p>Stručna praksa u Republičkoj agenciji za stanovanje – Služba za pravne, ekonomske i opšte poslove za studente Ekonomskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su dogovorom između mentora i studenta. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
	Služba za realizaciju projekata i međunarodnu saradnju	PRAVNE NAUKE	<p>Stručna praksa u Republičkoj agenciji za stanovanje – Služba za realizaciju projekata i međunarodnu saradnju za studente Pravnog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
	Služba za realizaciju projekata i međunarodnu saradnju	FILOLOŠKE NAUKE	<p>Stručna praksa u Republičkoj agenciji za stanovanje – Služba za realizaciju projekata i međunarodnu saradnju za studente Filološkog fakulteta - engleski jezik.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su dogovorom između mentora i studenta. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
<b>MGSI - Uprava za utvrđivanje sposobnosti brodova za plovību</b>	Odeljenje za pravne, kadrovske, finansijsko-računovodstvene i opšte poslove	EKONOMSKE NAUKE	<p>Stručna praksa u Upravi za utvrđivanje sposobnosti brodova za plovību – Odeljenje za pravne, kadrovske, finansijsko-računovodstvene i opšte poslove za studente Ekonomskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su dogovorom između mentora i studenta. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>

Odeljenje za pravne, kadrovske, finansijsko-računovodstvene i opšte poslove	PRAVNE NAUKE	<p>Stručna praksa u Upravi za utvrđivanje sposobnosti brodova za plovidbu – Odeljenje za pravne, kadrovske, finansijsko-računovodstvene i opšte poslove za studente Pravnog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su dogovorom između mentora i studenta. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Grupa za razvoj, upr. rizicima, inform. i admin.	RAČUNARSKE NAUKE	<p>Stručna praksa u Upravi za utvrđivanje sposobnosti brodova za plovidbu – Grupa za razvoj, upravljanje rizicima, informisanje, administriranje račun. mrezom za studente računarsko-informatičkih fakulteta/studijskih programa.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom ili dogovorom između mentora i studenta ukoliko student nema obaveznu stručnu praksu u okviru studija.</p> <p>Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Odeljenje za tehnicki razvoj	ELEKTROTEHNIČKO/M AŠINSKO/ INŽENJERSTVO ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE I ZAŠTITA NA RADU	<p>Stručna praksa u Upravi za utvrđivanje sposobnosti brodova za plovidbu , Odeljenje za tehnicki razvoj za studente Elektrotehničkog, Mašinskog, Tehnološko-metalurškog fakulteta ili drugih tehnickih fakulteta sa studijama inženjerstva zaštite životne sredine.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom ili dogovorom između mentora i studenta. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>

<b>Ministarstvo građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture</b>	Sektor za inspekcijski nadzor	SAOBRAĆAJNO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Sektoru za inspekcijske poslove Ministarstva građevine, saobraćaja i infrastrukture, Odeljenje za inspekcijske poslove bezbednosti plovidbe za studente Saobraćajnog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
	Sektor za inspekcijski nadzor	SAOBRAĆAJNO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Sektoru za inspekcijske poslove Ministarstva građevine, saobraćaja i infrastrukture, Grupa za inspekcijske poslove železnice za studente Saobraćajnog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
	Sektor za inspekcijski nadzor	GRAĐEVINSKO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Sektoru za inspekcijske poslove Ministarstva građevine, saobraćaja i infrastrukture, Odsek za inspekcijske poslove državnih puteva za studente Građevinskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
	Sektor za inspekcijski nadzor	SAOBRAĆAJNO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Sektoru za inspekcijske poslove Ministarstva građevine, saobraćaja i infrastrukture, Odsek za inspekcijske poslove drumskog saobraćaja za studente Saobraćajnog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>

Sektor za inspekcijski nadzor	GRAĐEVINSKO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Sektoru za inspekcijske poslove Ministarstva građevine, saobraćaja i infrastrukture, Odsek za inspekcijske poslove građevinarstva i urbanizma za studente Građevinskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Sektor za inspekcijski nadzor	BIOLOŠKE NAUKE	<p>Stručna praksa u Sektoru za inspekcijske poslove Ministarstva građevine, saobraćaja i infrastrukture, Odsek za inspekcijske poslove komunalnih delatnosti za studente Biološkog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su dogovorom mentora i studenta. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Sektor za vodni saobraćaj i bezbednost plovidbe	PRAVNE NAUKE	<p>Stručna praksa u Sektoru za vodni saobraćaj i bezbednost Ministarstva građevine, saobraćaja i infrastrukture za studente Pravnog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom . Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Sektor za vodni saobraćaj i bezbednost plovidbe	SAOBRAĆAJNO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Sektoru za vodni saobraćaj i bezbednost Ministarstva građevine, saobraćaja i infrastrukture za studente Saobraćajnog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom . Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>

Lučka kapetanija Beograd i Novi Sad	SAOBRAĆAJNO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Sektoru za vodni saobraćaj i bezbednost -Lučka kapetanija Beograd i Novi Sad Ministarstva građevine, saobraćaja i infrastrukture za studente Saobraćajnog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom . Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Sektor za stambeno komunalno	GRAĐEVINSKO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Sektoru za stambenu i arhitektonsku politiku, komunalne delatnosti i energetska efikasnost Ministarstva građevine, saobraćaja i infrastrukture, Odsek za energetska efikasnost u zgradama i građevinske proizvode za studente Građevinskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom . Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Sektor za gradj. poslove, sprov. objed. procedure	GRAĐEVINSKO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Sektoru za građevinske poslove, sprovođenje objedinjene procedure i ozakonjenje za studente Građevinskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Sektor za gradj. poslove, sprov. objed. procedure	PRAVNE NAUKE	<p>Stručna praksa u Sektoru za građevinske poslove, sprovođenje objedinjene procedure i ozakonjenje za studente Pravnog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
Sektor za gradj. poslove, sprov. objed. procedure	ARHITEKTURA	<p>Stručna praksa u Sektoru za građevinske poslove, sprovođenje objedinjene procedure i ozakonjenje za studente Arhitektonskog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>

<b>Agencija za bezbednost saobraćaja</b>		MAŠINSKO/ SAOBRAĆAJNO INŽENJERSTVO	<p>Stručna praksa u Agenciji za bezbednost saobraćaja u Sektoru za vozače, Sektoru za vozila i Sektoru za prevenciju i lokalne samouprave za studente Mašinskog i Saobraćajnog fakulteta.</p> <p>Trajanje, program i obim prakse određeni su studijskim programom. Praksa se odvija u periodu definisanom datumima početak/kraj prakse.</p>
--	--	--	---